EE9—1 THEVTOREEMEOREGIELOEAR

[A#H p. 441 ZHR]

THEPTOEFEMFEORERIT, UTOXIITEH L,

1. B ik i (A T
F XA B 2B fE ORI ER — LI EDOMEIIMN - 1IZRT &80 TH D,

X k| F & B0 i 5% 4 IR fE (m?®)
C KK @® K& S P 500
A Kk @ g —— A 1,900
©) g —/)L— AEN O+ 3,900
@ T 500
® G T v o> R 600
© F =) — 300
@ 7V —v 300
L) 2,900
©) IrTp L I T 16, 500
&7 & D [ 35, 000
@ VA4 1, 600
B X% @ A = P 4,500
(B &Nt E 4,100
&) 4 8 L D L[ 7, 800
) FPICORTERE. UTFoEERICRTREEORRTSR4 LT
%,
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(1)

L T . C Xk

car ) — i

500 (m?%) X 0.1 (m®/m? X 2.5 (t/m® = 125 (t)
(FHEO) (JF BT ) (BN IRFE &)

CARCF

500 (m?) X 10 (kg/m?) 1,000 = 5 (t)
(R D) (J5UELAL)

R T

500 (m?) X 100 (kg/m? 1,000 = 50 (t)
(R D) (J5UELAL)

s HT A - Rk < T

500 (m?) X 45 (kg/m?) 1,000 = 23 (t)
(R D) (J5UELAL)

BT TATF v

500 (m?) X 10 (kg/m? 1,000 = 5 (t)
(KmEED) (J5L BT )

a2iid

(2)

500 (m?) X 3 (kg/m?* 1,000 = 2 (t)
R D) (L HLAL)

1 HI 5 AR

car ) — i

((1,900 (m?*) X 0.5 (m*/m?*) + (3,900 (m?* X 0.3 (m?/m?))

(R E D) (JRUHAL) (R S) (R HLAT)

+ (800 (m?*) X 0.3 (m?/m?) + (600 (m?) X 0.3 (m?®/'m?))
(R HEFHD) (L HLAL) (RHEFEO) (B HLAL)

+ (300 (m*) X 0.4 (m’/m?)) + (300 (m*) X 0.4 (m?®/m?))
(RHEFH®) (L HLAT) (RmEFHO) (JLEAL)

+ (2,900 (m?) X 0.3 (m?®/m?)) + (16,500 (m?) X 0.3 (m*/m?)
(R E#®) (U HAL) (K@) (R HLAT)

+ (35,000 (m?) X 0.25 (m*/m?) + (1,600 (m? X 0.5 (m®/m?)))
(R HFHO) (L HLAL) (R mE D) (S ELAT)

X 2.5 (t/m® = 45,400 (t)

(HAZ AT E &)
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7 G B
((1,900 (m?) X 5 (kg/m?)) + (800 (m?) X 5 (kg/m?))

(K FED) (JLHAfir) (REED) (JLHAfir)

+ (300 (m? X 5 (kg/m?)) + (300 (m?) X 5 (kg/m?))) 1,000 = 17 (t)
(R FE®) (JFUHA) (R FED) (JLHAfir)

BT
((1,900 (m? X 150 (kg/m?)) + (3,900 (m?) X 15 (kg/m?))
(R FED) (JFUHA) (RHEHE®) (JFLHAfT)

+ (800 (m? X 150 (kg/m?) -+ (300 (m? X 150 (kg/m?))
(REFED) (JFUEA) (RHEHE®) (R

+ (300 (m?» X 150 (kg/m?)) + (16,500 (m?) X 15 (kg/m?))
(REFED) (JLHAfir) (REHOQ) (JRLHAAT)

+ (1,600 (m?) X 200 (kg/m?))) 1,000 = 1,121 (t)
(R D) (JFUEA)

c HT A - a7
((1,900 (m? X 55 (kg/m?) + (800 (m? X 30 (kg/m?))

(RmfgE®@) (JFUELAL) (RmfE@D) (JFUELAL)
4+ (300 (m? X 55 (kg/m?)) + (300 (m? X 30 (kg/m?%»)) 1,000 = 154 (t)
(KmfE®) (R HALD) (RKEFE®D) (JHAL)
BT TAF v
((1,900 (m?» X 10 (kg/m?%) + (800 (m? X 10 (kg/m?))
(KmfE®@) (R HALD) (RmfE@D) (R HALD)
4+ (300 (m?) X 10 (kg/m?)) + (300 (m?) X 10 (kg/m?))) /1,000= 33 (t)
(RmfE®) (JFUEAL) (REFE®D) (SR EANL)
< D
((1,900 (m? X 3 (kg/m?) + (800 (m?) X 5 (kg/m?)
(KmfE®@) (R HALD) (RmfE@D) (R HAL)
4+ (300 (m? X 3 (kg/m?)) + (300 (m? X 3 (kg/m?)
(RmfE®) (JFLELAT) (RmfE®) (JFUELAL)
+ (16,500 (m?) X 5 (kg/m?))) 1,000 = 94 (t)
(RmfE©@) (JFLELAL)

(3) 18 T2 BRXIK
carv ) — i
((1,500 (m?) X 0.3 (m*m?) + (1,300 (m?) X 0.5 (m*/'m?2))

(R T #@) (JRUHAL) YE(E) (R HLAT)
+ (2,500 (m?) X 0.3 (m?*/m?)) X 2.5 (t/m® = 4,625 (t)
(R mFH®) (L HLAL) (WAL ATHE &)
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CARLTP

((1,500 (m?) X 10 (kg/m?) + (1,300 (m? X 7 (kg/m?*)))
(R 1 @@) (L HLAL) W NGE(E) (L HLAL)
/1,000 = 24 (t)

caEL<T
((1,500 (m?%) X 150 (kg/m?%)) + (1,300 (m?) X 150 (kg/m?32)))
(RmfgEa@) (R HAL) (RKmfE®) (R HAL)
/1,000 = 420 (t)

c HT A - a7
((1,500 (m? X 30 (kg/m?) + (1,300 (m? X 30 (kg/m?)))

(RmfE@) (JFUELAL) (RKmE®) (JFLEAL)
/1,000 = 84 (t)
BT T AF v
((1,500 (m? X 10 (kg/m?%») 4+ (1,300 (m? X 5 (kg/m?%))
(RmfgEa@) (R HALD) (RKmfE®) (R HAL)
/1,000 = 22 (t)
- T D
((1,500 (m? X 5 (kg/m?) + (1,300 (m?) X 5 (kg/m?)) /1,000 = 14 (t)
(RmfE©®) (JFUELAT) (RmEfE®) (JFUELAL)

(4) 2¥IT=E . Bk
ey ) — il
((3,000 (m? X 0.3 (m*/m?) + (2,800 (m?» X 0.5 (m*®/'m?)

(R 1 @@) (L) WV IGEE(E) (JUEAL)
+ (5,300 (m?) X 0.3 (m?*/m?)) X 2.5 (t/m® = 9,725 (t)
(PR T 1 0D) (R HAL) (B AR B )
CRL T
((3,000 (m?) X 10 (kg/m?) + (2,800 (m?) X 7 (kg/m2))
(R @) (L) (K1) (JREAL)
/1,000 = 50 (t)
I T
((3,000 (m?* X 150 (kg/m?) + (2,800 (m?*) X 150 (kg/m?)))
(R @) (R EAL) W NGE(E) (R EAL)

/1,000 = 870 (t)
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AT A RS T
((3,000 (m?) X 30 (kg/m?) + (2,800 (m? X 30 (kg/m?))

(R HAE @) (B Hfr) R ®) (B HAL)
/1,000 = 174 (t)
BT TATF v
((3,000 (m? X 10 (kg/m?%») + (2,800 (m?) X 5 (kg/m?))
(RmfE@) (JFUELAL) (RKmE®) (JFUEAL)
1,000 = 44 (t)
< Z D
((3,000 (m?) X 5 (kg/m?)) + (2,800 (m?) X 5 (kg/m?))) /1,000 = 29 (t)
(RmfgEa@) (R HAL) (RmfE®) (JF AL

2. WERmEHESRE T HE
(1) 1HTE: CRXH
carv ) — M

14,900 (m?) X1.0 (m) X2,500 (kg/m?®) 1,000 = 37,250 (t)
GE~mf)  (BESHEE) (B HE)

c T A7 7))L K

14,900 (m?*) X0.05 (m) X2,400 (kg/m?) 1,000 = 1,788 (t)
GE~mfE)  (EEHEE) (BAAREE)

(2) 18 T=HE . AR
ey Y— R8R
5,300 (m2?) X1.0 (m) X2,500 (keg/m? 1,000 = 13,250 (t)
(GE~ERD  RESER) (RO R ES)

c T A7 7 )L b
98,300 (m?) x0.05 (m) Xx2,400 (kg/m?) 1,000 = 11,796 (t)
GE~THAE) (GRESLEE) (BAAERERE)
(3) 1¥TEH: BXH
T AZ 7V b
1,900 (m?) X0.05 (m) X2,400 (kg/m?®) 1,000 = 228 (t)

GE~mf)  (BESHEE) (B HE)
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(4) 28 T% . BRXIK
ey Y— R
10,700 (m2) X1.0 (m) X2,500 (kg/m3) 1,000 = 26,750 (t)
(E~ER) UEMEE) GEAAR S &)

c T A7 7 )Lk
86,000 (m?) X0.05 (m) X2,400 (kg/m?®) 1,000 = 10,320 (t)
(3~ ) (FRES2EE) (WAL (T E &)

3. BRAEEY - B ek ek T
3-1 B K OVEE R 7% +
(1) 1HTEF : CRXik

SR
308 (&) X (znx (0.6 (m) )?x25 (m) = 8,708 (m?)
(B %) HLo¥RE) (o)
- B+
4,227 (m?) X 3 (m) X (100 (%) —70 (%)) = 3,804 (m?)
(4 1) 75 (I 1 P 7 ) (1 )

(2) 18 TEHE . ARIK
<75 e
FE¥EREY . 757 (K) X (X (0.5 (m) )?X40 (m) = 23,800 (m?)
(FL%%) (B -1%) (ftogE &)

fF £ 148 (K) X (X (0.75 (m) )*X40 (m) = 10,500 (m?)
(hL %0 (FLo¥£) oK S)

TAIVE -JiEE% 0 56 () X (x X (0.75 (m) )2X40 (m) = 4,000 (m?)

(hL %0 (FLo¥£)  HoRS)

1
PEENERR - 43,500 (m?) X 1.5 (m) = 65,250 (m?®)
(P2 H) ) (ER HAZ 2 & o B3 HI TR BT
£ % :8,600 (m2?) X 0.5 (m) = 4,300 (m?®)
(P2 H ) (FRHAZ D> & o HE B 12 L)
TVE -fEEE 0 1,600 (m?*) X 1.5 (m) = 2,400 (m?)
(¥2 ) mE AR (FR A8 7> & o 4 10 78 )

Gat= 71,950 (m?)
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(3) 2HIT=FE . BRI

<75
BWAEBMZ 915 (KA) X (X (0.5 (m) )?X40 (m) = 28,700 (m?)
(FL%5%) (fLoft)  (FoES)
¥ £ 108 (K) X (zx (0.75 (m) )?X40 (m) = 7,600 (m?)
(B %) MO ER)  MOES)

TVE -HEER ¢ 112 (R) X (X (0.75 (m) )?X40 (m) = 7,900 (m?)
(Fi%k) o) HFHoOESS)

Eit= 44,200 (m?)

- It
HWAEEBZE - 33,050 (m?) X 1.5 (m) = 49,575 (m?)
(P2 H AR (ER #1874 1 TR )
fF % :5,300 (m?) X 0.5 (m) = 2,650 (m?)
(P2 H ) (ER HAZ 2 & O HE B 1R BE)
TAVE —fEER 0 2,300 (m?) X 1.5 (m) = 3,450 (m?)
(P2 H ) (FRHAZ D> & o HE B 12 )

& EF= 55,675 (m?)
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3-2

i B BE A

HRBEMOREREIT., - 1R THAENOFEEANZHAWT, UTFToLBHE LT,
F7m, HIXANSBBEKICOWTIL, THEEmZS & ICHE L,

F— 1 HBEBEEAL
T #= | X ik A & JECHELAT B ARG R
& X Sy JFHEAL (kg/m?)
LI TE | CIXg | 27 w7 pr Z DAth, (s & 3, 000m 2 A i) 40.0
15377 NIA Z DAth, (s & 1, 000m 2 A i) 32.9
T & Al (S i& 1, 000m2 A i) 31.8
FH T FH T (s & 1, 000m? A5 ) 41.6
B JE B JE (s & 1, 000m? A5 ) 16.3
AR = Jifi 5 Z DA, (S :10,000m?LL ) 23.5
BL Y T % (S :10,000m?2 A ) 17. 4
A X | P X 5 A (S¥& :10,000m2LL I) 25. 3
B T % (S :10,000m?LL ) 13.5
HELHEE HEAHEE (RCHE @ 10,000m? A il) 31.5
TAVE - 3% Z Ot (RCi&E : 6,000m® AKjii) 40. 1
B Xk | za27-vay T 4% (S & 3, 000m? A i) 29.9
2HITH | BRI | #AEGHZ | F5T (S :10,000m2LL |) 31.2
HEHEE HE£AH5FEE (RCIE @ 10,000m? LA 1) 31.5
TAVE i 5% Z DAh, (RC i& : 10, 000m > A7) 41.8
M) TRERIBGEEDORBEMREREE) GEENEAN BARBREE S S, Tk 24 4F)
O 1¥ITEFE: CXuk

- VT HE Y

T TINT A
800 (m?)

1,620 (m?)
(HiE ~ ] 5)

(HiE ~ [f1 f5{)

- BRI

730 (m?)

(HiE ~ ] #5)

- BB

520 (m?)

(HiE ~ [ 5)

- B E

420 (m?)
(HiE ~ [f1 5

X 40.0 (kg/m?) 1,000 2

(L HLAT)

x32.9 (kg/m?2) 1,000 =

(JUERAL)

X31.8 (kg/m?*) 1,000 =

(JLBAL)

X41.6 (kg/m?) 1,000 2

(L HLAT)

X16.3 (kg/m?2) 1,000 =

(JUEAL)

65 (t)

26 (t)

23 (t)

22 (t)

7 (t)
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© AR — i g%

14,700 (m?) X%X23.5 (kg/m?2) 1,000 = 345 (t)
(JiE ~ i ) (5L BELA7)
- BEHLY
9,800 (m?) X17.4 (kg/m?) 1,000 = 171 (t)
(JiE ~ i ) (5L BELA7)
A& E =65+ 26 + 23 + 22 + 7 + 345 + 171 = 659 (t)

@ 1#TE . AR

. P ¥R

110,000 (m?) %X25.3 (kg/m?) 1,000 =2,783 (t)
(FE~TEHE) (JUEAL)

- BEEH

93,100 (m?) Xx13.5 (kg/m?) 1,000 =1,257 (t)
(FE~EFE) (JFHAL)

- EAEE

65,200 (m?) x31.5 (kg/m?) 1,000 =2,054 (t)
(B~ A ) (JFLHAT)

IR L i

4,400 (m?*) x40.1 (kg/m? 1,000 = 176 (t)
(3~ ) (JREAL)
o M DX PN R R E S
70,000 (kg) +4,860 (kg) +32,200 (kg) = 107 (t)
(27 U— 1+ H) (R<) (eRE<T)
& B = 2,783 + 1,257 + 2,054 + 176 + 107 =6,377 (t)

® 1HTE: BRXE
s XL aRT—T g

1,000 (m?) x29.9 (kg/m?) 1,000 = 30 (t)
(HiE ~ ] F) (S BAL)

@ 2HT=HE : BXIE

- A Y
154,400 (m?) Xx31.2 (kg/m?) 1,000 =4,817 (t)
(3 ~ i f5) (i HEAL)
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- BEAEE
52,000 (m?) x31.5 (kg/m?) 1,000 =1,638 (t)
(B~ A ) (JFLHAT)

© TRV X — R

8,000 (m?) x41.8 (kg/m? 1,000 = 334 (t)
(JE -~ [ AS) (J5LHLAL)
A FF = 4,817 + 1,638 + 334 =6,789 (t)
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Gro—2 MHAROREEMEORETIELOEAER

[ A#H p. 448 2 HR ]

AR R IT 2 EENFEOR ML, LTOFIETIT- 7,

®— 1 PAPRMERR - BRSO &
S H i
CRHE | /785
7T TN R
WS G
HH T
g JE
A TR i @
[
ok 1t 25
AL | paEMER UhFElEE - BRRE)
£E5EE
TRV — it %
BE Y
ok i 55
Bk | ta x5 — g
55 S5 i i
£H5EE
TRV — i iR
BEH
ok 1L 5

2. BEDEREREOHTE
(1) pa¥fisr CNElEE) M OESEELN O M ®E
O BEEY
S N TEIE ) M RS EE AN O H@EN bR AET L HAH TE 2V EED R,
F— 2RI BN OBEREW R AEFRBEMZ VT, LFO L0 HE L,
Flo. BRHEFICOWTIE, BRLOKROMREHOIEEZLICFEM 2R E LT,
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#z—2 PBEEWIRATRHNL
< C X >
JEHAL B E W
H o ® X 4 O H & IR AL
(m?/1000m?- H)
=)L 7 i SCAR T % 1.0
7T T NT A AL it 7% 1.0
WA I ARG 1.5
T FHHTE 1.0
B JE 3 i 0.1
AR = i 5% AL it 7% 1.0
L E L 36 H e 5% 0.1
< A X >
Ji HLAVE BEOHE W
o & X 4 D i 7 A SR BT
(m?3/1000m?2- H)
GEI B3 R 1.5
TR L X — i % I i % 0.1
5L I i 5% 0.1
< B X4 >
J LA BE FE W
H & X 4 D M & I A S BT
(m?®/1000m?- A)
TOXT—3 g 3 it 5% 0.1
85 3675 i i FEHEITL Y 1.0
T XL X — g% 3 A i 5% 0.1
e 36 H e 5% 0.1
M) THEHEEMIIB T I2EEMRELGT K OHEFHOS &

ROMOREGITREIET D&M (4R, Rk 21 4)

< C X >

< dV 7 E Y
1,620 (m?) =+1000X1.0 (m®/1000m2-H) = 1.6 (m*/H)
(FH@MR) (JELELAL)

« JT TN R
800 (m?) +1000X1.0 (m*/1000m?*-H) = 0.8 (m*/H)
(B A 1 ) (5L HfL)

- AR TE
730 (m?) +1000X1.5 (m?®/1000m2-H) = 1.1 (m?®/H)
(FEHEHE) (JFUEAL)
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- E BT

520 (m?) +1000X1.0 (m®*/1000m*-H) = 0.5 (m*/H)
(A H ) (L HLAL)

B JE
420 (m?) -+1000X0.1 (m®/1000m*-H) = 0.0 (m*/H)
(A ) (5 HLAL)

© AR = i
14,700 (m?) -1000X1.0 (m?/1000m*-H) = 14.7 (m*/H)

(%A 1 Ait) (U HLAT)

- BEEY
17,900 (m?) =1000X0.1 (m®/1000m?*-H) = 1.8 (m*®/H)
(P54 T A1) (S HLAL)

< A XK >

CPEMIRR (BRRE)
4,300 (m?) =+1000X1.5 (m®/1000m?-H) = 6.5 (m*/H)
(P54 T A1) (L HLAL)

S (VAT Sl 54

4,400 (m? +1000X0.1 (m*®/1000m*-H) = 0.4 (m*/H)
(B4 i 64) (gL HLA)

- BRI
93,100 (m?) —+1000%X0.1 (m?3/1000m?-H) = 9.3 (m?®/H)
(B4 A4 (JFLHLAT)

< B K >

cTaAAXT— g
7,000 (m?) +1000X0.1 (m?3/1000m?-H) = 0.7 (m®/A)
(B4 A4 (JFLHLAT)

- A S iR
154,400 (m?) +1000X1.0 (m®/1000m?-H) = 154.4 (m®/H)
(P54 T Ai) (U HLAL)

© TRV it X

8,000 (m? -=1000X0.1 (m?®/1000m*-H) = 0.8 (m*/H)
(%A i £2) st HAL)

- B
15,000 (m?*) =1000X0.1 (m?/1000m*-H) = 1.5 (m*/H)
(R4 1 £3) (S HiAL)
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@ BHAHXZY

PASELIAN DO B DR AT 5 HF A G &L, £— 3T RN O HR X595
AN ZHWT, ITDO LB OHEE LT,

PHFIZONW T BTy v FFy AL P EFETEEFMNHI AT I &b,
100% FFIH & 487E L7,

F—3 RS %E L REAL

< C Kk >
L LA PR %52
Ho& X 4 O M & 7 A RO AL
(m?®/1000m?- A)
)L 7 5 SCAR e 3% 1.5
7T T INT A SCAR it % 1.5
M2AS I MEJE 2.0
T T 1.5
B 3 FH fie 5% 1.0
AR = Jifi 5% AL i 5% 1.5
L H S i 1.0
< A Xk >
JEHAE BRI x5
B & X 4 D & ¥ A R B AL
(m?/1000m?- H)
GEI B ARG 2.0
T RV X — i iR 3 hte 7 1.0
L E L 36 H it 5% 1.0
< B Xk >
JE BV RN EPoE-2 7]
B & X 4 D i F AR
(m?®/1000m?- H)
TaRXRTF—3 g v 3 A i 5% 1.0
A S e i HH T WV 1.5
T R X — i 7% I il 7% 1.0
EEHL I i 5% 1.0

) THEEMEEMICE T DEENRE LT R OCHEMEOX % &
ROMORESFTREICE T 2] (Al ET, ERk 21 F)
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<ok H1 5 D JR HLA >

BWoONE (AR 1 LK 2: &iF6,910m?) 123B1F 2 Z8EA - BiEELICOWTIE, EH
M 4 [\, BJERNAE 1~2 BIOEEEZIT-TEBY, AE - SEKOH &I, F£/T
2t 4 ERETH D,

2t N T v 7 OWMERER 2m® 25 FERH 28m®, B O NGRS TR & 0.004m?/m?
. 0.000011m?*/m*: H,

< C XKk >
< dV 7 E Y
1,620 (m?) <1000x1.5 (m?®/1000m2-H) = 2.4 (m*/H)
(FH@MR) (JELELAL)

I TTNTR

800 (m?) =1000X1.5 (m®/1000m?*-H) = 1.2 (m®/H)
(%A ) (R HAL)
- B
730 (m?) =+1000X2.0 (m®/1000m2-H) = 1.5 (m®*/H)
(RPA ) (J BAT)
- F=HPT
520 (m?) =1000X1.5 (m?/1000m?-H) = 0.8 (m®/H)
(A ) (JR BAT)
- B OJE
420 (m?) =+1000X1.0 (m?/1000m?-H) = 0.4 (m®/H)
(%A ) (R HAL)
© AR — i g%
14,700 (m?) =+1000x1.5 (m?/1000m?*-H) = 22.0 (m®/H)
(RPA ) (J BAT)
- BEE
17,900 (m?) =<1000x1.0 (m?/1000m?%* - H) = 17.9 (m?/H)
(A ) (JRBAT)
© ok iR
9,900 (m? x0.000011 (m?®/m?-H) = 0.1 (m*/H)
(ke i 25 i 7)) (R HAL)
< A X >
- PR R (BREE)
4,300 (m? =1000X2.0 (m?®/1000m?-H) = 8.6 (m®/H)
(%A 1) (R HAL)
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© TRV X — i iR
4,400 (m? +1000X1.0 (m®/1000m*-H) = 4.4 (m°®/H)

(A mfE) (JFUEAL)

- BEHELY
93,100 (m?) =1000%X1.0 (m?®/1000m?-H) = 93.1 (m?3/H)
(A mH) (B HAT)

o ok Hh A
26,550 (m?) X0.000011 (m®/m?%H) = 0.3 (m%'H)
(ke 1 %5 T B (R EAL)

< B K>

s L ORT—T g v
7,000 (m?) =1000X1.0 (m?®/1000m?-H) = 7.0 (m®/H)
(A mfH) (R HAL)

- A S i R
154,400 (m?) +1000X1.5 (m®/1000m?-H) = 231.6 (m®/H)
(P54 T A1) (L HLAL)

S (VAT Sl 54

8,000 (m?*) -1000X1.0 (m?®/1000m*-H) = 8.0 (m?/H)
(R A 1 73%) (AL
- BEEY;
15,000 (m*) -1000X1.0 (m?/1000m?*-H) = 15.0 (m*/H)
(A ) (FUHAL)
- ik 5
28,800 (m?* x0.000011 (m*/m?*-H) = 0.3 (m*/H)
(e i %5 1 7)) (L HAL)

(2) PSR (NFEREE)

rEM B CNTEMEE) D RAET LBEEMFOREKEIL, £ — 4 1T B ERE

fLzfnT, UTo LB #EE LT,

E7o. MERR CNEIEH) »OoRETIREVEOREREND ., IV M OFH A
SMENTNORLEBOHET X, [FHEMNEEMICBT 2REDRELGITREOH L F L

(Fd R, TRk 214) kv, LToLkv &L,
C B I W ETHEROE OM AT 5

c A RY) - MREED S, GRREEY. T AWEEYR T T ATF v 7 B

Y5
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F—4  FEBERIFE AR AL

- (kg/m?-H) (kg/m?)
AL BE HE W) % 0. 208 100
4 & L FEFE W) 0.007 100
T A UBEFEY) 0. 006 100
7T ATy 7 QA 0. 020 10
TR 0.169 550
DA w] PR BE SE ) 5 0. 054 380

i) THEEMEEWICBT 2REDRESTROHERMOGR L2
VORESITREICET 2L (L EH, Fk 21 4)

< A KA >
- FRHRLBEFEEM S (6,000mLL T OESY)
6,000 (m?2) %0.208 (kg/m?%-H) =100 = 12.5 (m?/H) : HF A2y
(HHmAE) (R AL (72N )

B PEIEM S (6,000m> O ESY)

39,500 (m?) X0.011 (kg/m?%-H) =100 = 4.3 (m*/8) : HA A%
(FH@MR) (JFUEAL) (AT E)

- A EBIBEIEY) (6,000m2LLF O 4Y)

6,000 (m?) x0.007 (kg/m2-H) =100 = 0.4 (m*/B) : BH A%y
(FHmE) (R HAL) (R )

L BBEEM S (6,000m2 B DOELY)

39,500 (m?) X0.003 (kg/m?-H) +100 = 1.2 (m*/H) : HFHd%Y
(HHmE) (B HAL) (R )

« BT ABEEFEY) (6,000m2LL T D ESY)
6,000 (m?) X0.006 (kg/m?2-H) =100 = 0.4 (m*/H8) : HA A%
(FH@HR) (JFUEAL) (2T )

T ABREEMSE (6,000m2BOEL)
39,500 (m?) Xx0.002 (kg/m?-H) =100 = 0.8 (m*/H) : BFAXtSY
(B A7 %) (JFLEAT) (BT E)

s T ATy 7 BEEFEY) (6, 000m? LT DE4Y)
6,000 (m?2) %0.020 (kg/m?%-H) = 10 = 12.0 (m?/H) : HF A2y
(HHmAE) (R AL (RN )

TITAT w7 BEFEME (6,000m> B DOE )
39,500 (m?2) X0.003 (kg/m2-H) = 10 = 11.9 (m®/H) : HH AL
(FH@MR) (JFUEAL) (R T E)
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< A THE (6,000m? LA T OESY)
6,000 (m?) X0.169 (kg/m?2+-H) +550 = 1.8 (m?/H) : FEEY
(FEHERE) (JFUELAT) (2T E)

DI (6,000m B OESY)
39,500 (m?) X0.020 (kg/m?%-H) =550 = 1.4 (m®/R) : EEY
(FH@MR) (JFUEAL) (R T E)

c ZOMETRMEFEFTEYE (6,000m? LU F OE4Y)

6,000 (m?) X0.054 (kg/m?-H) +380 = 0.9 (m*/H) : BEIEY
(FHEHE) (R AL (R )

Z O AT AEBEFEY % (6, 000m i@ D HL4Y)
39,500 (m?) X0.054 (kg/m?%-H) <380 = 5.6 (m®/H) : JRIEY
(FEHERE) (JFLELAT) (2T E)

YR AEESH = 1.8 + 1.4 + 0.9 + 5.6 = 9.7 (m*/H)
BRI SR EESF= 12.6 + 4.3+ 0.4+ 1.2+ 0.4+ 0.8+ 12.0 + 11.9
= 43.5 (m?*/H)

(3) HLEHME=E

EEEENORET LIEEWSFOREKEIT, THFEME (Fk 24 FEEER) | (4 E
MAR— LN —) 2B 2k 23 FEOEX OBEEYFINESE, HHEEFICLD, £-5
ORTHER 1 YN O AERBEMEZRN L, UTOLBVH#E L, 2B, 1 H#HH
1P E LT,

F— 5 FEER] 1R ST O R AT AL

5 - PESEM SR ATRHAL | AT E
i (kg/ {47+ H) (kg/m?)
TH | AR T A 1.705 103
AR T Fx 0.101 142
EP | 22X DA 0. 068 100
i 0.017 100
7T ATy 7 B AR Ak 0.135 10
AR 7 el 2 0.051 100
~Ny FAR v 0.034 10

H) APTHEICHONT, AIRIAKRORNR T 2L, THEME CFRR 24 FEER
)] (BEHRBRHAR—-LX=U) TR b ANT, THEMNBREM BT D EEY
RE G R OBEAMHAOMR LR 2WORE ST EICE T 2 &%) (4B,
TRk 21 ) ICREEOBE 2 VT,
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< AXBE >
© AR T A

500 (fH#r)
(1t #5%0)

« R A
500 ()
(1t #:%0)

Z2E WA

500 ()
(H#%0)

- X
500 ()
(1t #5%0)

X1.705 (kg/HtHr-H) +103 =
(JRUHAL) (R )

X0.101 (kg/MH&-H) +—142 =
(JFUELAL) (AT E)

X 0.068 (kg/H4Hr-H) 100 =
(JFUEAL) (R T E)

X0.017 (kg/HtHr-H) =100 =
(JRUEAL) (Rt )

s ST ATF 7 BRG]

500 ()
(1t #:%0)

- ARUA SR T

500 (ﬂiﬁ?)
(H#%0)

s Ny bR Mb

500 (fH:#r)
(1t #5%0)

X 0.135 (kg/ﬂi%-a) + 10 =
(JFUELAL) (AT E)

X 0.051 (kg/HEAHr-H) 100 =
(JFUEAL) (R T E)

X0.034 (kg/HtHr-H) + 10 =
(JRUHAL) (R )

FEEYFEEESEH= 8.3 +0.4 = 8.7 (m*/H)

BRIA SR AEESF= 0.3 +0.1 +6.8 +0.

< B X >

< AR T A
400 (fH:#%)
(1t #%0)

« RIR T H
400 (fi:45)
(1t #:%0)

Z2E WA

400 (fH747)
(35450

X1.705 (kg/HtHr-H) +103 =
(JUHAL) (Rt E)

X0.101 (kg/HEHr-H) +~142 =
(JEHAAT) (RN )

X0.068 (kg/th#r-H) +100 =
(JRUEAL) (R )
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(m?®/H)

@]
w

0.4 (m?®/H)

0.3 (m*/H)

0.1 (m*/H)

6.8 (m?®/H)

0.3 (m*/H)

L7 (m®/H)

3 +1.7 = 9.2 (m*/H)

6.6 (m*/H)

0.3 (m?*/H)

0.3 (m?*/H)



C ZEE A

400 (%) x0.017 (kg/tHhHs-

(s (FHAL)

s TTRTF 7 BUREE

400 (H#EE) x0.135 (kg/ﬁ‘%-

(s d)  (sHAL)

. _f‘&;@i—'—» DEI

400 (ﬁi‘rrﬁ) X 0.051 (kg/tHHr-

(%) UsHAL)

- Xy MR BV

400 (%) x0.034 (kg/fHhHs-

(s (FHAD)

BEEM R ERAFT= 6.6 +0.3 =

H) =100 =
(R Tt E)

H) = 10 =
(RL2>F )

H) =100 =
(R~ F )

H) = 10 =
(R T E)

6.9 (m*/H)

0.1 (m®/H)

5.4 (m®/H)

0.2 (m®/H)

1.4 (m®/R)

BRH AR E&53= 0.3 +0.1 +5.4 +0.2 +1.4 =
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7.4 (m*/H)
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